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ZP.271.32.2024.ZP3/12 Juszkowo, 25.09.2024 r. 

   

 

dotyczy: postępowania pn. PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ ULICY LEŚNEJ W MIEJSCOWOŚCI 

ŻUŁAWKA, nr postępowania ZP.271.32.2024. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – NR 1 

(pytania nr 1)  

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. 2024 r., poz. 1320) Zamawiający, w odpowiedzi na złożone wnioski, udziela wyjaśnień treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

Pytanie nr 1:  

Dzień dobry, czy istnieje możliwość umówienia się na wizję lokalną?  

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje wymogu odbycia przez Wykonawcę wizji lokalnej na etapie 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Jest możliwość oględzin, po wcześniejszym 

ustaleniu terminu z Zamawiającym.  

 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

Powyższe wyjaśnienia Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty. 

 

 

 

 

 

Sporządziła – Daria Czyżewska 

Zaakceptował – Leszek Filipski  
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